
脱毛サロンの評判に関するアンケートの調査結果の概要

当サイト「キレイモ脱毛コラム」は、読者のニーズに応えるため、アンケート調査をおこないました。

今回は脱毛サロンの評判に関するアンケートの調査を実施しました。

このアンケートで得た情報から、コンテンツを作成しました。

アンケート概要詳細

今回実施したアンケート調査の内容は下記の通りです。

アンケート調査目的 脱毛サロンの評判に関するアンケート調査結果

アンケート対象者 指定の脱毛サロンを契約したことがある人

アンケート方法 クラウドワークス

アンケート調査人数 45人

アンケート実施日 2024年7月29日～8月6日

アンケート調査地域 日本

質問項目
1 ご利用したサロン名を選択してください

2 施術を受けた店舗名を記載してください

3 利用した部位を記載してください

4 かかった費用を記載してください

5 利用した脱毛サロンを選んだ決め手を記載してください

6 脱毛機の刺激の強さを選択してください（VIOや脇などの毛の濃い部位）
7 脱毛機の刺激の強さを選択してください（背中や顔などの産毛の部位）

8 脱毛サロンで脱毛した毛は、どれくらい効果が持続しますか？

9 利用した脱毛サロンの総合的な満足度を選択してください

10 料金について、満足度を選択してください

11 「料金」を評価した理由について具体的に記載してください

12 脱毛効果について、満足度を選択してください

13 「脱毛効果」を評価した理由について具体的に記載してください

14 スタッフの接客対応について、満足度を選択してください

15 「スタッフの接客対応」を評価した理由について具体的に記載してください

16 施術の質について、満足度を選択してください

17 「施術の質」を評価した理由について具体的に記載してください

18 店内の雰囲気について、満足度を選択してください

19 「店内の雰囲気」を評価した理由について具体的に記載してください

20 予約の取りやすさについて、満足度を選択してください

21 「予約の取りやすさ」を評価した理由について具体的に記載してください

22 無料カウンセリングについて、満足度を選択してください

23 「無料カウンセリング」を評価した理由について具体的に記載してください

24 利用した脱毛サロンがおすすめできるポイントを記載してください

25 利用した脱毛サロンがおすすめできないポイントを記載してください

26 脱毛サロンに通う際にやっておくべきことがあれば記載してください



調査結果

1. ご利用したサロン名を選択してください

ストラッシュ 9

45

ラココ 10

ディオーネ 0

エステティックTBC 23

ビー・エスコート 3

adorableアドラーブル 0

脱毛機の刺激の強さを選択してください（VIOや脇などの毛の濃い部位）

耐えられない程とても強かった 2

45

刺激が強かった 13

刺激が弱かった 13

ほとんど刺激を感じなかった 15

毛の濃い部位の脱毛を受けていない 2

脱毛機の刺激の強さを選択してください（背中や顔などの産毛の部位）

耐えられない程とても強かった 5

45

刺激が強かった 4

刺激が弱かった 11

ほとんど刺激を感じなかった 16

産毛の部位の脱毛を受けていない 9

脱毛サロンで脱毛した毛は、どれくらい効果が持続しますか？

半年 14

45

1年 14

2年 7

3年 3

4年 0

5年 2

6年 1

7年 0

8年 1

9年 0

10年以上 3

利用した脱毛サロンの総合的な満足度を選択してください

大変満足 3

45

満足 21

普通 10

やや不満 9



不満足 2

料金について、満足度を選択してください

大変満足 10

45

満足 12

普通 11

やや不満 10

不満足 2

脱毛効果について、満足度を選択してください

大変満足 11

45

満足 13

普通 10

やや不満 7

不満足 4

スタッフの接客対応について、満足度を選択してください

大変満足 9

45

満足 19

普通 10

やや不満 4

不満足 3

施術の質について、満足度を選択してください

大変満足 6

45

満足 19

普通 15

やや不満 4

不満足 1

店内の雰囲気について、満足度を選択してください

大変満足 11

45

満足 21

普通 12

やや不満 1

不満足 0

予約の取りやすさについて、満足度を選択してください

大変満足 4

45

満足 22

普通 10

やや不満 7

不満足 2



無料カウンセリングについて、満足度を選択してください

大変満足 9

45

満足 20

普通 10

やや不満 6

不満足 0


